



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Яневич-Федишина О.,  
foi+request-73242-fb95d368@  
dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації, зареєстрованого в Міністерстві освіти і науки 30.07.2020 за № ЗПІ-Я-903/0-20, щодо створення опорного закладу та ліцею, оптимізації мережі таких закладів в об'єднаній територіальній громаді (далі – ОТГ) у межах компетенції повторно повідомляємо.

Створення зазначених закладів загальної середньої освіти та оптимізація мережі закладів освіти, у тому числі в ОТГ, повинні здійснюватися відповідно до чинного законодавства.

Положення про освітній округ і опорний заклад освіти, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 532 (далі – Положення), визначає правовий статус, порядок утворення та основні засади діяльності освітнього округу і опорного закладу освіти.

У пункті 3 Положення зазначено: «Опорний заклад освіти є юридичною особою, має рахунки в органах Казначейства, самостійний баланс, штамп, печатку. Кількість здобувачів освіти опорного закладу освіти (без урахування їх кількості у філіях) повинно становити не менш як 200 осіб.

Філія опорного закладу освіти не є юридичною особою і діє на підставі положення, затвердженого в установленому порядку. Філія забезпечує здобуття початкової освіти, а також за рішенням засновника – базової середньої освіти.»

Положення не містить визначення поняття «опорний заклад» та не вказує, яку кількість філій може чи повинен мати опорний заклад загальної середньої освіти.

Принагідно привертаємо увагу до того, що з набранням чинності Закону України «Про повну загальну освіту» частину другу статті 13 Закону України «Про освіту» викладено в такій редакції: «З метою створення умов для здобуття загальної середньої освіти, раціонального та ефективного використання наявних ресурсів і матеріально-технічної бази заклад освіти може мати статус опорного.

Опорний заклад освіти – це заклад загальної середньої освіти, що має у своєму складі філії та/або здійснює підвезення здобувачів освіти, педагогічних працівників (за потреби) до цього закладу і у зворотному напрямку, а також



забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами, має сучасну матеріально-технічну і навчально-методичну базу та спроможний забезпечувати на належному рівні здобуття початкової та базової середньої освіти.»

Опорний заклад освіти та його філії діють на підставі установчих документів (статуту опорного закладу освіти, положення про філію).

Згідно з цим Положенням засновником опорного закладу може бути сільська, селищна, міська рада об'єднаної територіальної громади, районна рада.

Засновник приймає рішення про утворення опорного закладу освіти (на конкурсній основі відповідно до затверджених ним умов) та його філій.

Засновник утворює, ліквідує, реорганізовує чи перепрофілює (змінює тип) опорний заклад освіти та його філії (у тому числі шляхом реорганізації закладів освіти, що належать до сфери його управління) відповідно до вимог законодавства (пункт 9 Положення).

У статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» визначено, що мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади та/або суспільства.

Розвиток мережі комунальних початкових шкіл, гімназій забезпечують районні, міські, сільські, селищні ради.

Розвиток мережі комунальних ліцеїв планують та забезпечують Верховна Рада Автономної Республіки Крим, обласні та міські ради (міст з населенням більше 50 тисяч).

Рішення про утворення комунальних початкових шкіл, гімназій як окремих юридичних осіб, їх реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) приймають районні, міські, сільські, селищні ради.

Рішення про утворення комунальних ліцеїв як окремих юридичних осіб, їх реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) приймають Верховна Рада Автономної Республіки Крим, обласні, міські ради (міст з населенням більше 50 тисяч).

Ліцеї можуть бути утворені та здійснювати освітню діяльність за умови дотримання вимог цього Закону, ліцензійних умов та положення про ліцей, затвердженого Кабінетом Міністрів України.

Для започаткування та провадження освітньої діяльності комунального ліцею у його складі має бути створено та функціонувати не менше чотирьох 10 класів.

Генеральний директор



Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ

90137

06.08.2020

**ЗАПИТ  
на отримання  
публічної інформації**

**ЗПІ**

**Від:** Ольга Яневич-Федишина <foi+request-73242-fb95d368@dostup.pravda.com.ua>  
**Надіслано:** 30 липня 2020 р. 15:01  
**Кому:** FOI requests at Міністерство освіти і науки України  
**Тема:** Інформаційний запит - Повторний запит по створенню опорних закладів

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

- 1) Яким є порядок створення опорного закладу в ОТГ?
- 2) Хто і як має приймати рішення про створення опорного закладу та філій в ОТГ?
- 3) Яким є порядок створення ліцеїв в ОТГ?
- 4) Якими є повноваження ОТГ в питаннях реорганізації, оптимізації мережі освітніх закладів розташованих на території ОТГ?

З повагою,

Ольга Яневич-Федишина

Прошу надати відповідь у визначений законом термін електронною поштою.

Це повідомлення було надіслане через сайт "Доступ до Правди", призначення якого - надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№ЗПІ-Я-903/0-20 від 30.07.2020



4239997092

237633